

В дни работы Пленума ЦК нашей партии в Москве выступал коллектив Киевского ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Туляки из газет узнали, с каким большим успехом на столичной сцене проходили спектакли этого талантливого творческого коллектива.

А вчера группа солистов Киевского театра прибыла в гости к трудающимся Тулы. Трудно выразить словами чувства благодарности и дружбы, с которыми встретили туляки посланцев братского украинского народа, представителей его жизнерадостного искусства.

Всю силу гостеприимства и сердечных симпатий слушателей наши дорогие гости испытали сразу, как только приехали в город. В середине дня они встретились с туляками оружейниками и дали для них два шефских концерта.

...Никогда не было в цехе охотничьих ружей такой массы народа. Вокруг импровизированной сцены тесным кольцом разместились многие сотни слушателей. У всех приподнятое настроение, — и это понятно: ведь слушать и видеть мастеров оперной сцены Киева — это большой праздник.

Дружными аплодисментами награждают оружейники заслуженных артистов УССР Галину Шолину и Андрея Кикотя, солиста оперы Владимира Гурова, солистов балета — народных артистов УССР Евгению Ершову и Анатолия Белова, солиста оркестра Павла Восканяна, которые выступали с разнообразным и интересным репертуаром. Но наибольший успех выпал на долю народных артистов УССР Сергея Козака и Николая Фокина, хорошо знакомых тулякам по выступлениям по радио и грамзаписи. Оружейники их долго не отпускали со сцены и, скандируя, просили: «Еще, еще, еще!» И просьба слушателей была удовлетворена.

Концерт окончен. Цех гремит от оваций. Слушатели благодарят гостей за доставленное удовольствие, за то, что они с подлинным артистическим мастерством исполнили арии из опер Лысенко и Аренского, Россини и Леонкавалло, Пуччини, украинские народные песни, произведения польских, испанских, итальянских композиторов.

Участникам концерта были преподнесены букеты цветов. От лица оружейников началь-

ТАЛАНТ И МАСТЕРСТВО

КОНЦЕРТЫ УКРАИНСКИХ АРТИСТОВ В ТУЛЕ

★ ★

ник цеха Д. И. Антонов поблагодарил артистов за их высокое и искреннее искусство и преподнес им памятный подарок.

С ответным словом выступил народный артист УССР С. Козак. Он передал оружейникам от коллектива театра сердечный привет и пожелания наилучших успехов в труде на благо Родины.

Вечером артисты Киевского

народные артисты УССР Евгения Ершова и Анатолий Белов, заслуженная артистка УССР Валерия Ферро и артист Геннадий Баукин, солисты оркестра — лауреат Украинского конкурса музыкантов-исполнителей Абрам Гриншпун и артист Павел Восканян, концертмейстеры Любовь Гутковская и Александра Вишневич.

Оба концерта прошли с огромным успехом и продемонстрировали талантливость и высокое исполнительское мастерство наших украинских гостей. Бурные аплодисменты и возгласы одобрения, много раз возникавшие в зрительных залах, служили лучшим доказательством дружеских чувств и живого интереса туляков к замечательному искусству украинского народа, проникновенному творчеству мастеров оперной сцены Советской Украины.

Тульские слушатели по достоинству оценили искусство наших друзей, отличающееся ярко-художественной глубиной, национальной самобытностью и высоким



театра дали два концерта — в Доме офицеров и Дворце культуры железнодорожников имени В. И. Ленина, — показав многообразную программу, включающую классические образы певческого искусства, музыки и танца и украинские и русские народные песни.

В концертах приняли участие солисты оперы — народные артисты СССР Лариса Руденко и Николай Ворзлев, народные артисты УССР Сергей Козак и Николай Фокин, заслуженные артисты УССР Галина Шолина и Андрей Кикотя, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов имени Глинки Ламара Чкония, артисты Владимир Гуров, Василий Пазич и Владимир Скубак, солисты балета —

профессионализм. Наградой им за искреннее и волнующее творчество явились букеты живых цветов, приветственные адреса от городского комитета КПСС и исполнкома городского Совета депутатов трудающихся, от коллектива тульских оружейников и долгие горячие аплодисменты туляков. В этом — не только восхищение искусством гостей, но и радость от сознания, что дружба великих народов — украинского и русского — крепнет с каждым днем.

К. НИКОЛАЕВ.

На снимке: выступление народных артистов УССР С. Козака и Н. Фокина.

Фото Л. Чебышевой.